

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Я и мой сын (продолжение 2)

Прошло больше месяца как мы с сыном стали любовниками. Была суббота. Я позволила себе дольше понежиться в постели, тем более, что с утра мы с сыном занимались сексом. Сын снова уснул, а я поднялась и начала готовить завтрак. Я стояла голая у плиты, больше месяца мы с сыном дома ходили только голышом, как вдруг раздался звонок в дверь. Я начала лихорадочно искать что-то накинуть на себя, но не могла найти, так как домашняя одежда нам была не нужна. Наконец я нашла халатик и пошла открывать дверь. Открыв дверь я увидела свою лучшую подругу. Мы зашли на кухню и начали разговаривать.

Минут через 10 я услышала «Мам ты где?». «У нас гости» — поспешила я крикнуть, но было поздно, сын вошел на кухню и как всегда голый. Увидев мою подругу он быстро вернулся в спальню. Лена сидела спиной к двери и как мне показалось не успела его заметить. Он вскоре вернулся уже одев трусы, поздоровался и я заметила как Лена жадно посмотрела на сына, особенно на место ниже пояса. Будем завтракать — сказала я. Сын ушел и одевшись в футболку и спортивные штанишки пришел к нам на кухню.

Мы сели завтракать, я предложила немножко выпить, Лена поддержала, я достала с холодильника водку и мы с ней выпили грамм по 50. Потом еще. Подругу явно немного разобрало, она начала жаловаться на всех и вся. Я заметила как она смотрит на сына. Так может смотреть только женщина которая хочет, чтоб её поимели. Несколько раз я видела как она клала руку на ногу сыну, и меня это немного завело. Позавтракав сын ушел, а мы сидели и беседовали и пару-тройку раз снова пили грамм по 30. Подругу явно немного разобрало и она начала изливать душу. Что мужика у неё уже не было больше 2-х месяцев, и в любом она видит сексуального партнера, но не так просто найти мужчину хотя бы на ночь. Ты ж меня понимаешь — говорила она, ведь тебе еще сложнее, у тебя нет хаты. Это она имела ввиду, что домой мужчину я привести не могу. Я соглашалась с ней и думала — на кой хрен мне он теперь нужен, когда я и так имею полноценный секс 3—4 раза в день. Но этого я ей сказать не могла.

Я вышла с кухни и зашла к сыну. Он лежал на диване и поглаживал свой член.

— Мам, сказал сын, мне хочется поиметь тётю Лену. Его откровение меня немного потрясло, но я понимала что мой сын должен иметь других женщин и рано или поздно, это должно случиться.

— Как ты это себе представляешь — спросила я.

— Не знаю — ответил сын, ты у меня умница, придумай чтонибудь.

— Ты слышал наш разговор — спросила я.

— Да — ответил сын, и мне кажется что ей тоже хочется меня также, как и мне её. Я была немного на веселе, но как решить эту проблему не могла придумать. Лена давно меня уже звала, а я сидела в комнате сына и ни одна полезная мысль не шла мне в голову. Не могла же я зайти на кухню и сказать: «Иди к сыну, он хочет тебя трахнуть».

Я вышла к подруге и мы снова начали разговаривать и понемножку пить. Вскоре водка кончилась и я сказала, что неплохо было бы сходить за выпивкой, хотя в том же холодильнике стояло ещё две бутылки. Водку в нашем доме практически пить было некому, поэтому всегда был запас. Лена вызвалась было сходить, но я её остановила. Она говорила, что пришла с пустыми руками и нехорошо себя чувствует от этого и начала собираться. Но я

настояла, что бы она посидела, а я как хозяйка быстренько схожу в магазин.

Я быстро оделась и уходя сказала подруге: «Иди к сыну поболтаете, пока я схожу». Сыну же крикнула, чтобы развлекал гостью.

Я вышла на улицу и пошла в ближайший магазин. Купив водки и выйдя с магазина я подумала, что времени прошло то всего минут 10. Даже при удачном раскладе я, вернувшись, могу помешать. Я села на скамейку и начала воображать то, что сейчас происходит в моей квартире. Я представила как Лена раздевает моего сына, а сын — её, как она берёт член сына и начинает его сосать. Я начала заводить себя, хотя понимала, что может ничего между ними и не происходит. Посидев минут 7, я решила идти домой.

Зайдя тихо в квартиру я подошла к двери комнаты сына и услышала «Что ты делаешь, прекрати». Заглянув в комнату, я увидела, что сын держит за руку Лену и хочет засунуть руку под юбочку. Я стояла и наблюдала эту сцену, а Лена, которая пол часа назад говорила, что в любом она видит сексуального партнера, и что трудно найти мужчину, никак не хотела чтобы её приласкали. Когда сын хотел расстегнуть кофточку она поднялась и начала говорить, что сейчас придет мать и она все расскажет. Сын тоже поднялся и обнял её, она продолжала сопротивляться, но ему удалось расстегнуть молнию на юбочке и немного стащить её. На подруге были беленькие трусики. Она попыталась натянуть её снова но сын не давал ей сделать это.

— Что ты делаешь, шептала Лена, прекрати сейчас же. Она хотела уйти, но сын держал её. Наконец ему удалось стащить юбочку до колен и одну руку он засунул в трусики и начал тискать попу. Должна сказать, что попа у неё была великолепная, никакого целлюлита хотя Лена была старше меня на два года.

— Отпусти сейчас же — шептала Лена.

Взглянув на дверь, он заметил меня. Я улыбнулась и немножко отошла от двери, но так чтобы было видно происходящее. Лена уже сопротивлялась, как мне показалось только для приличия, сын расстегивал кофточку, а она только говорила, что сейчас придет мать.

— Ну не надо — говорила она, но сын упорно хотел стянуть кофточку.

— Я же старше твоей матери — сказала она и сыну наконец удалось стянуть с неё кофточку.

— Что ты делаешь, отпусти — говорила Лена. Сын взял её лицо в ладони и начал нежно целовать в глаза, носик, губы. Лена обессиленная опустила руки и теперь сын нежно обнимал её, гладил попу, спину, и целовал шею.

— Ну и что дальше — спросила она.

— Я хочу тебя — сказал сын.

— Нет — резко ответила она.

— Почему? — спросил сын.

— Я уже тебе говорила, я же старше твоей матери. Твоя мать мол лучшая подруга, я не могу себе это позволить.

Он снова начал её нежно целовать, руками он ласкал то попку, то тискал сиськи. Лена уже не сопротивлялась, только вздыхала.

Она стояла перед ним уже в одних трусиках и лифчике и начала обнимать сына. Они начали целоваться и рука её нырнула в штанишки сына. Она вытащила его член, опустив глаза взглянула, и улыбка озарила её лицо. Она снова сказала сыну что мать может прийти с минуты на минуту. Одной рукой она держала член сына, другой стаскивала с него одежду. Я поняла, что она тоже не устояла перед моим сыном, и тихо вышла на кухню. Присев на стул, я

почувствовала сильное желание подглядывать дальше. Я не удержалась и снова пошла к двери. Сын целовал ей грудь и тискал попу. Она держала член сына и закрыв глаза и опрокинув голову тихонько стонала. У меня все заняло ниже пояса, возбуждение нарастало с невероятной силой. Мне раньше никогда не доводилось смотреть подобное, хотя мысли о групповом сексе меня посещали как и любую нормальную женщину. Был как то случай когда меня и еще одну подругу имел один мужчина у себя на квартире, но на это время мы удалялись в другую комнату.

Сын снова увидел меня и теперь он мне улыбнулся. Я запустила руку в трусики и начала мастурбировать. Он одобрительно кивнул мне и расстегнул лифчик Лены. Моему взору открылась белоснежная её грудь, которая была упругая как у молодой девушки. Должна признаться, что в этом плане Лена выглядела лучше меня и я немного позавидовала ей. Сын уже был без штанишек и трусиков, его член был как всегда в полной готовности. Он стащил её трусики и теперь она была совсем голая. Она извивалась, глаза были закрытыми. Лена хотела направить член сына в себя, но он не спешил войти в неё. Она уже не вспоминала обо мне, а просила сына, чтобы вошел в неё поскорее.

Я была так возбуждена, что была готова отнять у подруги сына, и только то, что он хотел её, сдерживало меня. Я стащила с себя трусики и мастурбировала. Сын время от времени смотрел на меня и улыбался. Скинув с себя все, я стала в проёме дверей и понимала что Лена когда нибудь да взглянет на двери, и от этого я испытывала какое-то небывалое ранее удовольствие. Но Лена не раскрывала глаза и когда сын развернул её лицом ко мне она меня не видела. Зато моему взору предстала её чисто выбритая писулька, в чем она тоже меня превосходила. Я, до этого случая, никогда раньше не пользовалась бритвой. Так, иногда ножницами подстригала коротко и всё.

Я засунула себе два пальчика и чувствовала, что скоро наступит оргазм. Я вынула пальчики прекратила мастурбировать, и смотрела на происходящее. Сын наклонил подругу и начал входить в неё сзади. Дней 5 назад мы впервые попробовали с ним это и ему понравилось. Сын по полной трахал подругу, она стонала и вскрикивала, наверное ей уже все было пофиг. Минут через 5 она закричала, оргазм наверное был очень бурным, потом поползла к дивану и упала на него. Она притянула к себе сына и он уже в классической позе продолжал её трахать. Она снова начала стонать и кричать и я с сожалением добавила ей ещё «плюсик», так как я могу испытать оргазм только раз. Немного успокоившись Лена закинула ногу и уже в позе крест сын продолжал её иметь. Минут через 3 она снова закричала и обмякла. Меня она никак не замечала, я балдела от этого зрелища и почувствовала, что оргазм наступает и без посторонней помощи. Я легла на пол и при малейшем прикосновении к клитору тоже испытала сильнейший оргазм. Мне удалось это сделать молча хотя и хотелось кричать. Сын тоже начал стонать и вытащив член начал изливать ей на живот и сиськи. Она растерла его сперму по телу. Блаженная улыбка сияла у неё на лице. Взор был направлен в верх и я снова была вне поля зрения. Сын лежал рядом и тоже улыбался. Нам всем троим было хорошо.

Я медленно поднялась и вошла в комнату.

— Да Лена не ожидала я от тебя, что только я уйду, ты совратишь моего сынишку — сказала я. Наверное, если бы даже рухнул потолок, это не произвело бы такого впечатления. Лена вскочила, начала лихорадочно одеваться, в торопясь не могла найти трусики, начала натягивать юбочку. Она стала бледная как мел. Потом начала надевать кофточку, держа лифчик в руке. То, что я перед ней стояла совсем голая, на неё никак не действовало. Она

шептала «Прости, так получилось», взгляд был направлен в низ. «Я сейчас уйду, прости».

— Ну уж нет, сказала я. Сейчас ты все это повторишь только при мне. Я хочу знать и видеть что ты делала с моим сыном — сказала я.

— Нет, прости, мне стыдно, я не знаю как это получилось — она направилась к двери держа в руке лифчик, трусики она так и не нашла. Я заступила дверь.

— Нет Лена, так не пойдет, сейчас же раздевайся. Смех давил меня, я больше не могла выдержать и залилась громким смехом. Лена как то странно посмотрела на меня, наверное не видя, что я стою перед ней голая. Она как потом созналась не могла понять, что я говорю, почему смеюсь.

Подошел сын и поднял её лицо на меня. Как она потом рассказывала не могла понять почему я голая, почему не гоню её в шею.

— Ладно подруженька моя дорогая, хватит тебя разыгрывать — сказала я. И поведала как сыну захотелось трахнуть её, как я ушла за водкой, хотя в квартире водка была. Что я в квартире с того момента когда только всё это началось и это все видела. Она стояла и ничего понять не могла, одно только уяснила что я на неё не в обиде.

Я предложила пойти на кухню и немного выпить. Мы вышли на кухню я налила грамм по 50, выпили. Лена налила себе ещё и снова выпила. На щеках у неё начал появляться румянец.

— Расскажи, что это значит, я думала ты мне глаза повыдираешь — сказала она. Я снова рассказала как все это было.

— Да, а почему ты голая — спросила она. Наверно я перестаралась и повергла подругу в шок из которого выйти не так легко. Я налила ей еще 50.

— Наконец то ты меня заметила — сказала я. Она выпила очередную дозу и наверное только теперь начала что-то воспринимать реально.

— Значит это ты устроила так, чтобы твой сын меня трахнул — сказала она. Наконец то к ней вернулся разум — подумала я.

— О наконец-то ты начала соображать — сказала я.

Лена была уже изрядно выпивши. Мне пришла мысль заняться сексом в threesome.

— Ну что, пошли к сыну — предложила я.

Мы зашли в комнату, сын сидел на диване и держал Ленины трусики. Член его слегка встал. Я и сын были голые а Лена одетая. Сын посмотрел на Лену и позвал её. Она посмотрела на меня и я её легонько подтолкнула — иди мол. Но Лена явно тормозила.

— Что же ты? — спросила я.

И Лена подошла к сыну. Сын усадил её возле себя, взял её руку и вложил свой член. Она посмотрела на меня, я улыбнулась, давай мол. Но она явно была заторможена. Тогда я села возле сына с другой стороны, наклонилась и начала сосать член который держала Лена.

— Теперь ты — сказала я.

Но Ленка сидела как не живая.

— Может мне снова уйти — спросила я, хотя мне очень хотелось занять сексом threesome.

— Нет мам, оставайся, я хочу вас обоих — сказал сын.

Он встал и начал расстегивать кофточку на Ленке. Я помогла ему её снять и расстегнула молнию на юбке, подвела её и стащила через голову. Лена стояла перед нами голая, и тогда сын усадив её на диван начал целовать её писульку. Лена закрыла глаза. Я взяла её сосок в рот начала ласкать его языком. Лена начала стонать. Сын встал перед ней и я взяла его член и дала Ленке в рот. Она взяла его рукой и начала сосать. Я раздвинула ей ноги и пальчиками

начала трогать клитор. Меня охватило сильное возбуждение. Никогда мне раньше не приходилось ласкать женщину, чтобы это кто-то видел. Еще студенткой в общежитии мы с подружкой ласкали друг дружку пальчиками, иногда языком, даже доводили друг дружку до оргазма, но это было в темноте, без посторонних. А здесь я на глазах у сына ласкала женщину. И это тоже еще не всё...

E-mail автора: [boddi2@rambler.ru](mailto:boddi2@rambler.ru)